

国奥抵达潍坊备战伊朗

傅指导,亚运会就靠你们了

本报讯 “2014年中国足协中国之队国际足球赛”将于9月8日在潍坊奥体公园体育场鸣哨开赛,对阵双方为中国国奥队和伊朗U22国家男子足球队。6日下午,中国国奥队一行乘火车抵达潍坊,球队稍作休整后,就来到潍坊奥体外场,进行了到达潍坊后的首次训练。

主帅傅博安排队员重点演

练了边路下底传中、门前抢点包抄的战术。9月8日15时,中国国奥队将迎战伊朗U22国家队,后者已于昨晚飞抵青岛,并在青岛进行训练。

潍坊历来有“中国足球人才摇篮”之美称。它既有梯队建设完备的山东鲁能泰山足球学校,又有旨在提高青少年足球运动水平,加强国际间少年足球交流

与合作的“希望杯”、“潍坊杯”传统赛事。本次国际足球赛是今年潍坊举行的又一项高水平国际足球赛事,恰逢仁川亚运会前夕,本场比赛还是中国国奥队出征仁川亚运会前非常重要的一次练兵。

本届中国国奥队于2013年4月组建,主要由1993至1994年龄段的球员构成,肩负

着冲击2016年巴西里约热内卢奥运会的重任。两年多来,球队在傅博带领下厉兵秣马、稳步提升。

本次比赛中国队的对手——伊朗U22国家队可谓人才辈出,在2013年亚青赛和2013年亚足联U22锦标赛上有着强劲的表现。此外,伊朗稳固的青年足球建设为国家队输送了大量优

秀球员,使得伊朗国家队长期保持强大竞争力,3次获得亚洲杯冠军,6次进入世界杯,并在刚刚结束的世界杯上有着不俗表现,在最新一期国际足联排名中,伊朗足球队位列亚洲第四位。与中国国奥队相同,伊朗U22国家队也将在本次比赛后赴仁川参加亚运会。

(搜文)

内马尔任意球绝杀,巴西1:0胜哥伦比亚
仇人相见,分外眼红

新华社里约热内卢9月5日体育专电(记者 姬烨) 在5日于迈阿密进行的国际足球友谊赛中,巴西队在世界杯遭遇惨败之后首次亮相。新任队长内马尔贡献一记精彩任意球绝杀,并造成对方一名球员红牌罚下,率领“桑巴军团”以1:0击败哥伦比亚队,用一场胜利开启了救赎之路。

在世界杯半决赛1:7惨败德国、季军争夺战0:3完败给荷兰之后,巴西足球元气大伤,这次友谊赛也被视作“足球王国”重新出发的起点。这同时也是邓加接替斯科拉里成为主帅的执教首秀。他在本次友谊赛名单中只保留了11名世界杯队员,重招罗比尼奥,并将内马尔任命为队长。不过,他的首发阵容有7名世界杯旧将。

两队上一次交手正是在巴西世界杯四分之一决赛,当时巴西队2:1取胜,但是内马尔被哥伦比亚后卫祖尼加撞伤腰,不得不提前伤别。巧合的是,此役再度碰面,内马尔和祖尼加都成了各自球队的队长,赛前两人在交换队旗时也是相逢一笑泯恩仇。

然而在开场之后,双方很快进入火拼模式,裁判频频出

牌。身为队长的内马尔在场上十分活跃,但也受到对手的重点“照顾”,多次被侵犯、倒地。整个上半场节奏很快,但双方都未能得分。第25分钟,巴西后卫费尔佩·路易斯在禁区左侧小角度射门被扑出,球队新9号塔尔德利补进空门,但费尔佩·路易斯越位在先,进球无效。

易边再战后,场上局面依然胶着,但下半场刚开始,哥伦比亚球员夸德拉多在背后绊倒内马尔,吃到第二张黄牌被罚下。多一人的巴西队逐渐占据了主动,第83分钟他们终于打破僵局,内马尔主罚禁区前沿的一个任意球,直挂球门右上角,奥斯皮纳奋力扑救但仍未能阻止皮球入网。1:0的比分也最终保持到比赛结束。

获得世界杯金靴奖的哥伦比亚球员詹姆斯·罗德里格斯此役首发出场,但表现平平。他在第77分钟被法尔考换下。作为哥伦比亚最大牌的球星,法尔考因伤缺席了世界杯,此役是他伤愈后在国家队的首秀。

巴西队9日还将在美国同厄瓜多尔队进行一场友谊赛。



▲巴西与哥伦比亚的热身赛双方冲突不断,主裁判一共出示了8张黄牌,夸德拉多红牌下场。法尔考替补出场宣告复出。

小罗加盟
墨西哥克雷塔罗队

新华社里约热内卢9月5日体育专电(记者 姬烨) 墨西哥甲级联赛克雷塔罗队5日宣布与罗纳尔迪尼奥(小罗)签约两年。小罗在今年夏天与巴甲米内罗竞技解约后,和多家球队传出“绯闻”,但最后巴西球星选择了这支墨西哥球队,让人感到比较意外。

克雷塔罗在一份声明中兴奋地宣布了这一喜讯:“我们十分荣幸地宣布,一名驰骋国际足坛的世界级球星加盟了球队。他是2002年世界杯冠

军,2004年和2005年两届世界杯先生得主。我们希望全城乃至全国的球迷都可以庆祝小罗的到来。作为球队一员,他将用自己的经验和和技术来提升球队的实力。”

目前在墨西哥甲级联赛7轮过后,克雷塔罗排名第八位。

在今年7月与米内罗竞技队“和平分手”后,34岁的罗纳尔迪尼奥成为自由球员,他没有打算退役,而是表示要再踢8年,踢到42岁。不过,他的转会去向一直扑朔迷离。巴甲、英超、美国足坛甚至中超,都成了传言中小罗可能的去向,而小罗的高薪也成为吓退各俱乐部的主要因素。

小罗的职业生涯十分辉煌,他曾先后效力巴黎圣日耳曼、巴塞罗那、AC米兰等球队,并且帮助巴西队在2002年韩日世界杯上夺得冠军。

在2010年离开AC米兰之后,小罗回到了巴甲联赛,先后效力于弗拉门戈和米内罗竞技。去年,他帮助米内罗竞技夺得了俱乐部历史上首个解放者杯冠军。

女排二队
3:0越南

本报讯 北京时间9月6日,2014年第四届女排亚洲杯在深圳大运中心体育馆拉开帷幕,由郎平和徐建德联袂挂帅的中国女排二队,直落三局以3:0(25:16,25:15,25:12)横扫越南喜获开门红,自由人王茜由于顽强扑救而不幸嘴唇挂彩;稍早前,日本亚运阵容以0:3惨遭哈萨克斯坦零封,而中华台北则是以3:2艰难闯关泰国,最终韩国也是以3:0轻取伊朗同获首胜。

2013年女排亚锦赛的前八名入围本届亚洲杯,除了无缘世锦赛的韩国以全主力出战之外,中国、日本和泰国三强均是以二队阵容为仁川亚运会练兵,该项赛事的前三名自动晋级2015年大奖赛,不过由于后者大扩军至28支,令这一规定名存实亡。考虑到作为东道主作战以及赞助商利益,中国女排主教练郎平暂别一队抵达深圳坐镇,而徐建德以助理教练身份辅佐。

韩国队是阻挡中国女排夺冠的强劲对手,双方此次都以亚洲杯阵容作为征战仁川亚运会的班底,此次遭遇战也是双方摸底的良机。

此役中国女排的首发阵容为主攻张常宁、刘晏含,副攻颜妮、张晓雅,接应殷娜,二传丁霞和自由人黄柳燕。越南派出主攻杜氏明、陈氏清翠,副攻裴氏娥、黎清翠,接应欧洪蓉,二传阮灵芝和自由人阮氏金莲。(新体)

伊布创国家队
进球纪录

新华社巴黎9月5日体育专电(记者 张寒) 伊布在4日对阵爱沙尼亚队的国际足球友谊赛中包办了全场的两粒进球,创造瑞典国家队进球新纪录。

瑞典队此前的“射门王”是斯文·里德尔,他的49个进球纪录还要追溯到遥远的1932年。凭借4日的两粒进球,伊布为国家队效力的场次中,全部进球数已达50粒,他的第50粒进球甚至是一个非常大胆的后脚跟轻踢,球击中前门柱弹射入网。

“这感觉太难以置信了。”伊布说,“我等这一刻已经很久,现在终于实现。”

他在接受电视台采访时补充说:“很高兴能最终实现这一目标,这对我和我全家来说都非常重要,大家都围过来祝贺我。”他认为个人生涯中为瑞典进过最漂亮的球是2012年11月对阵英格兰队时的那粒远射。“没有哪个进球比得过那一个。当然所有进球都很重要。”他说。

加盟巴黎圣日耳曼之前,伊布还曾效力于西甲的巴塞罗那和意甲的国际米兰、尤文图斯队。迄今他共为瑞典征战99场国际比赛。

伊布的国家队队友吉姆·卡尔斯特罗姆称赞伊布的50球壮举是“令人印象深刻”和“不可思议”的。他接受《赫尔辛堡日报》采访时说:“伊布刚成名时,谁能想到他会取得如此成就呢。但慢慢地,他离纪录越来越近,人们也越来越确信。他是实至名归的。”



▲9月6日,美国职业棒球大联盟开展的“三元极致之旅”活动走进济南悦萃广场和潍坊坊子佳乐家,为市民带来原汁原味的棒球体验,引来市民竞相参与。图为潍坊活动现场。